

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ ΚΑΙ ΣΤ' ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ



Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΑΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ



(Ειδήσεις, πληροφορίες, κουτσομπολιό).

Στην Ιαπωνία έγινε τελευταία μία επανάσταση, πού σημαντική ε' απ' αυτήν άκομή την επανάσταση των Σαμουράι. Μιά επανάσταση πού άνετρεψε άρδην τή προαιώνια ήθη και έθιμα των Γιαπωνέζων και πού κίνησε τους συντηρητικούς Ιάπωνες, οι όποιοι έξακολούθον να παραμένουν πιστοί στα πάτρια, να τρώθον τή μάλλι τούς και να προφρούθουν την καταστροφή του Ιαπωνικού έθνους.

Τι συνέβη λοιπόν; Απώτοστατα: Οι Ιάπωνες έβαλαν τή φήμη και άρχισαν να τή χρησιμοποιούν και αυτοί, όπως όλοι οι πολιτισμένοι άνθρωποι, στον έρωτά τους. Η θεία αυτή εκδήλωση του έρωτος ήταν άγνωστη ως τώρα στους κίτρινους άδελφούς μας και την έγνωσαν χάρις στις ευρωπαϊκές και αμερικανικές ταινίες, τις όποιες προβάδουν οι κινηματογράφοι τους και από τις όποιες δεν λείπουν βέβαια ή σκηές φιλημάτων.

Άλλοτε ή ιαπωνική λογοκρισία έκοβε όλες τις αντίθετες αυτές σκηνές, αλλά σπό τέλος είδε πως δεν μπορούσε να βρή άκομή και έπαυσε τήν προβολή τους. Οι Ιάπωνες στην άρχη θέλησαν να μιμηθόν δοκιμαστικούς τους Εξωστιαίους στην «προτογανή» αυτή έρωτική εκδήλωση, αλλά εκ των ύστερων βρήκαν γλυκό τή φύλημα, ώστε σήμερα τή χρησιμοποιούν γενικός και τή έξήγητα έκτατομάρια του Ιαπωνικού λαού. Νά, λοιπόν, και ένα από τή καλά τήν κινηματογράφων!

Ο πού φανταστικό θιασώτης του κινηματογράφου στον κόσμο είναι, χωρίς άλλο, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας της Βενεζουέλας, στρατηγός Τονάν Βισέντε Γκομεζ. Τις τριακόσιες σαράντα από τις τριακόσιες έξήγητα πέντε μέρες του χρόνου, ο πρόεδρος Γκομεζ παρακολούθει και από μία καινούργια ταινία και δεν έπαυσε κανένα κινηματογραφικό έργο πού να μιν έξη δη.

Οι πού αγαπητοί του ήθοιοί είναι ο Λάουρελ και ο Χάρντι, διηλαδή οι γνωστοί μας κομικοί Χονδρός και Λιγνός, θεωρεί δε ότι ο κινηματογράφος δεν είναι μόνο διασκεδαστικό, αλλά και πορφωτικό μέσον και γνωρίζει από τόν κινηματογράφο ένα πλήθος χώρες, καλύτερα από ό,τι θα τις γνώριζε ένας περιηγητής πού θα τις είχε επισκεφθή πραγματικά.

Άκομή και όταν ταξιδεύει στα ενδότερα της χώρας του, δεν ένοει να στερηθή από τού θεωρεί ως τήν μεγαλύτερη απόλαση της ζωής του. Έτσι, σε μία περιουσία πού έκανε σε μία όρηνη έπαρχια, είχε πάρει μαζί του μία κινηματογραφική μηχανή και άρβυλη προμήθεια ταινιών, για όσο διάστημα θα ζωάτοσε τή ταξείδι του.

Τελειάια μάλοσα, αποχώρισε να ανάθεση σε μία έταιρεία τή γρήσια μία ταινία σχετικής με τή ήθη και έθιμα της Βενεζουέλας και με τις προόδους της κατά τή τελευταία χρόνια. Μ' αυτόν τόν τρόπο ο στρατηγός Γκομεζ θα κίνη τήν καλύτερη ορελάια του τόπου του.

Το Χόλλυγουντ ολόκληρο γελάει με τή πάθεια της Μάριλιν Μίλλερ. Η γνωστή αυτή καλλιτέχνης είχε πάει στην Νέα Υόρκη μαζί με τόν πιστό ήπότη της Ντόν Άλβαράντο, να ξεπροβείθρη κάποιους γνωστούς της, πού θα έβριγγαν με τή «Μισρέμεν» γιά τήν Ερώτηση. Φαίνεται όμως πώς ή χαρμετισμοί ήτον τόσο παραφροσύνη και άτελειότητα, ώστε τού βατόρι αφόριζε γιά τελευταία φορά, οι έπισκεπταίοι όλοι έβριγγαν, ή οσάλη σιρκώθηκε, τού ύπεροκεάνειο ξεκίνησε, και ή Μάριλιν και ο καθαλλέρος της δεν τού πήραν είδησι, παρά μονάχα όταν βρισκότουσαν έξω από τή λιμάνη της Νέας Υόρκης.

Φυσικά ένα ταξιδιάκι στην Ερώτηση είναι πάντα εύχρηστο, αλλά όταν οι ταξιδιώτες δεν έχουν μαζί τους ούτε χρήματα, ούτε διαβατήριας του δεν έβαζε τή πράγματα στη θέσι τους...

Είνε αγάντατος ο άρβυλος τών Αμερικανίδων πού θέλησαν να γίνουν τή «τρικερύ ήμισ» τού πρωταθλήτου τού κόσμου.

Ο Καρνερα όμως αποφεύγει να παντρευτή, γιατί ίσως έχει σπό του τή και κίνη έναν μεγαλύτερη και πολύμοτο γάμο, μ' ένα μεγαλύτερο «αστέρι» τού κινηματογράφου, όπως ο Τζέκ Ντεντρεπύ, ο όποιος, άρβυλο πούτα άνοστατώσε τή Χόλλυγουντ με τή έρωτική του σκάνδαλο, παντρεύτηκε τέλος τήν Λίνα Μπάσκετ, έναν από τούς πού θεωρούμε «αστέρες». Ύστερα από τήν απόπειρα της αυτοκτονίας της, ή όπως ο Γερμανός συνάδελφός του, ο Σμιλλινγκ, ο όποιος παντρεύτηκε έδω και λίγες ήμέρες τήν περιήρημη ήθοιο τού κινηματογράφου "Αννυ Όντρα...

Καλή τύχη λοιπόν...



Οι τέσσαρες άδελφοί Μάρξ, οι περιήρημοι κομικοί τού Χόλλυγουντ

τήρια, ούτε ρούχα, ή εξαγάστους παίζει πιά να είνε και τού μεγάλο Ερώτος οι δύο ήθοιοι ήσαν άρκετά γνωστοί, ώστε ύπεροκεάνειο δεν τούς θεωρήσει λαθροεπάβιτα; και τούς έκανε πιστοί στα είσιτήρια και στην τροφή ως όταν αποθώβαστσαν σπό Χερθόβοργο.

Έκεί όσος ή μίς Μίλλερ σκέφθηκε ότι θα ήταν μεγάλο κούρια να κίνη ένα τόσο μεγάλο ταξείδι και να μη πεταχτή ως τή Παρίσι, γιά να τού ίδη και από τήν ειχαίρια αυτή έπεσελέφθη και τού πρώην σύζυγό της Τζέκ Πιζκαρό, πού βρίσκεται άρρωστος σε μία κλινική τών Παρισίων.

Η ξανθή Μάριλιν διαρρεύει ότι αυτή και ο Ντόν Άλβαράντο παντρεύτηκαν σπό βατόρι κατά τή διάστημα τού ταξείδιού τους. «Προς τού παρόν είμαστε μονάχα άρροβονικισμένοι, έδηλώσε, αλλά δεν έβρο αν τή είδησίλι μας θα καταλήξη σε γάμο».

Ο Τσαρλ Φαρρέλ άπεχώρισε από τήν έταιρεία Φοξ, γιατί δεν έγινε δεκτ ή αίτησίς του να πάρουν από τού δίνονου ρόλους στις ταινίες στις όποιες παίζει ή Ζαννέτ Γκαζίνου. Ο Τσαρλ και ή Ζαννέτ ήσαν άλλοτε ένα από τή πού άναπόστατα ζευγάρια της όθνης και κινούνησαν να γίνουν τόσο άχώριστοι, όσο ο Λάουρελ και ο Χάρντι. Ως τώρα ήταν πρωταγωνιστήρι μετ' σε δέκα ταινίες. Ο Φαρρέλ όμως έθεώρησε ότι με αυτό έκανόνησε ή άπομική του φήμη και θέλησε να χωρίση τ' όνομά του από τή όνομα της Ζαννέτ. Μετά τήν άποχώρηση τού Φαρρέλ, ή Ζαννέτ γράφει τώρα μαζί με τόν Άνρ' Γκαρ' τήν ταινία «Η Αούτης Υψηλότης διασκεδάσει», τήν όποια ο ίδιος ήθοιοι είχε γράψει μαζί με τήν Άλιαν Χάρβ' στην καλλιτέ της έδωσι.

Η Σβηδια Σίννερ πρόκειται να παίζει τόν ρόλο μιάς Ιαπωνέζας πού αγατά έναν Ερώστια, στην ταινία «Μαντίνα Μπάτερφλι», ή όποια δεν θα είναι παρά μία διασκευή της πασίγνωστης όπερας τού Πιττείνι. Η μελοδραμική Σβηδια γίνεται σαν πραγματική Γιαπωνέζοια με τή λοξά ματάκια της, γιά τήν ταινία δε αυτή προσέλήφθη και ένα άλληνό Γιαπωνέζια, ο Φύ-Χοριμότο, πού θα παίζει τόν ρόλο τού παιδιού της Μαντίνα-Μπάτερφλι.

Θυμάσαστε τήν όραία και μεγαλύτερη Μπέττυ Μπλάιτ, ή όποια είχε παίζει τήν «Βασίλισσα τού Σαββά» τήν έποχή πού ο κινηματογράφος ήταν άκομή εθωθή τέχνη; Λοιπόν, ή Μπέττυ Μπλάιτ, ή όποια ζώσε ευτυχισμένη με τόν σύζυγό της επί πολλά χρόνια μακριά από τόν κινηματογράφο, κερτίθθηκε έξω από τήν έπαθια να παίζει μία όμοιότατα ταινία. Θα παρουσιαστή λοιπόν σ' ένα καινούργιο ήθη, με όμως ως ήμηνιους γόσσα, όπως άλλοτε, αλλά ως και σύγχρονος μητέρα, σοβαρά και σεμνά ντυμένη.

Στό Χόλλυγουντ έπαυσε ένας ήθοιοις πού παίζει λιμπερά και κέρηονεται όσάκι καλύτερα και ό όποιος όνομαζέται Τσαρλ Γκακίονα. Πιθανόν να τόν έχετε ίδη επί της όθνης, αλλά άσφαλώς δεν θα είδατε ποτέ τή πρόσωπό του. Παίζει σχεδόν άποκλειστικά ρόλους, γροφίλα σε όσες ταινίες έπαυσε τέτοιος ρόλος. Σμείωσε μεγάλη έπιτυχία στην ταινία «Η δολομνια της όδοι Μοργκ», έργο θυαλλένο από τή όμόνημο δήγημα τού Έντγκαρ Πό, και τελευταία είχε σημαντικό ρόλο και στον «Ταρζάν».

—Άκούστε, αγαπητά άναγνωστρια, ένα άπόθθενια της Λίλης Νταμάτ και έχετε τή πάντοτε ήπ' όνει σας: «Μιά γυναίκα δεν πρέπει ποτέ να φτιάξη τή πρόσωπό της μπρός στον κόσμο — λέει ή Γαλλίς γό, ησα. Είνε τή ίδιο σαν να φανερώνη σε όλος τή πού ιδιαίτερα μυστικά της».

Και σε μάζ θεωρείται «οικς» να βάφουν τή κοφτόσια τή χείλη τους άναφανδόν σε όλα τή κέντρα! Ντρατή!...